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Extracte de les sessions

Acta núm. 320

A  les 23 hores i trenta minuts del dia 7 d’agost 

de 1930, es reuñeix el Consell del Sindicat de 

Metges de Catalunya amb assistència deis senyors 
Consellers Dr. Moli, Mas i Oliver, González i 

Mora, Lucaya, M artí i Balta, Mas i Puig, Mes- 

tres i Miquel, Mundi, Pujadas, Sellas, Sola i 

Carrió i Solé i Gustems.

H a excusat la seva no assistència el Dr. Mir.

Presideix el Dr. Molí i actúa de Secretan el 

Dr. Mas i Oliver.
Oberta la Sessió es llegeix i s’aprova l ’acta de 

la Sessió anterior.
Es dóna compte de la correspondencia rebuda, 

011 a més deis assumptes de tràmit figuren les se- 

giients comunicacions :
De la Unió Mèdico-Farmacèutica de Catalu

nya, agraint al Sindicat els serveis administratius 

que li ha prestat amb carácter gratuit durant 

aquest darrer trimestre. Se’n pren nota amb sa

tisfaccio.
Del Dr. Josep Fontbona i Ventosa, agraint la 

designació que li féu el Consell pel càrrec de De

legai Propietari del Partit de Barcelona i fent 

constar amb aquesta avinentesa la seva entusias
ta adhesió al Sindicat. S ’acorda de contestar-'* 

fent-li avinent la satisfació del Consell.

Del Dr. Doménech i Roura, agraint el nomcria- 

ment de la Comissió de l’Oficina Administrativa 
que li féu el Consell en la darrera Sessió. S ’a

corda de contestar-li testimoniant-li la complaen- 
9a amb què el Consell ha vist la seva comuni- 
cacio.

Del Dr. Ferrali i Sotorra, comunicant haver 
fet un donatiu a la Caixa de Beneficència de 

l ’import de les despeses que li corresponien co

brar pels diversos viatges fets durant el temps

que va èsser Conseller de la Cooperativa de Con- 
sum, i en prova de reconeixement, del que el Sin

dicat va fer en altre temps en benefici seu. S ’a
corda d’agrair al Dr. Sotorra el seu gest de con

siderado i afecte al Sindicat.

Es dóna compte que en la “ Gaceta”  de Madrid 

del 5 del corrent mes d’agost, s’ha publicat una 
disposició de la Direcció General de Sanitat, a 

proposta del Consell General de Collegis mèdics, 
creant el certificat oficial obligatori i destinant 
una part molt important deis ingressos que s’ob- 

tinguin amb aquests certificats a auxiliar la “ P re

visión Médica Nacional” , sense que en dita dis
posició es faci cap salvetat en benefici d’aque- 

lles mutualitats consti tuides que són respectades 

i emparades pel Reglament de la propia “ P revi
sión Médica Nacional”  en el seu article segon, 

paràgraf segon, que diu: “ En las regiones o pro

vincias en las cuales estén constituidas y con más 

de una año de perfecto funcionamiento mutua

lidades médicas, se entenderá que dichas institu
ciones locales de previsión cumplen las finalida

des de la Previsión Médica Nacional a todos 
los efectos del Reglamento” .

Després d’una amplia deliberació en la qual in- 
tervenen tots els reunits, s’acorda de fer constar 

la protesta del Sindicat de Metges de Catalunya 
per la referida disposició per la qual es disposa 

deis ingressos deis metges de Catalunya i Balears 

per a fomentar la “ Previsión Médica Nacional” 

en perjudici deis interessos de la Mutual Mèdica 
d’aquest Sindicat.

S ’acorda d ’emprendre una enèrgica campanya 

en contra d ’aquesta disposició i reclamar a l’ob- 
jecte la cooperado deis Col-legis de Metges de C a
talunya i Balears.

Per a fer efectiva la protesta en el terreny prác- 
tic s ’acorda:


